1-
a, b, ¢ pozitif tam sayilardr.
5a+2b+c =59

olduguna gére, a nin alabilecegi en bliyiik deger
kactir?

A) 16 B) 14 C) 11 D) 10 E)9

2-
a, b, ¢ birer tam sayidir.
a-b=2-c+1

olduguna gdre, agsagidakilerden hangisi kesinlikle
dogrudur?

A) a tek ise b gift sayidir.
B) a cift sayi b tek sayidir.
C) aveya b tek sayidir.
D) a ve b tek sayilardir.

E) a ve b gift sayilardir.

3-

iki dogal sayinin toplami 12 olduguna gére, ¢arpimi-
nin en bliylk degeri ile en kiigiik degerinin farki kag-
tir?

A) 24 By25 = C)36 D) 37 E) 40

Dogru:... Yanlis:... Bos:.. NET:..
4-
X, ¥, Z ardigik Ug tek sayidir.

X>y>z

olduguna gére, (x-2z)(y-x) carpimi kagtir?

A) -16 B) -15 C) -8 D) 8 E) 16

5-

ab iki basamakli sayisinin sadina 4 yazmakla elde edi-
len Ug¢ basamakl sayi, ab sayisindan 409 fazladr.

Buna gore, a + b toplami kagtir?

A) 10 B) 9 C)8 D) 7 E) 6

6-
ab ve ba iki basamakli sayilar olmak Gzere;
ab-ba=a+b

olduguna gore, 2a - 3b farkinin degeri kacgtir?

A) -4 B) -2 C) 0 D)2 E) 4
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7- 10-

Rakamlar asal li¢ basamakl en bliytlik say ile iki Bes basamaklii 58A2B sayisi 15 ile tam bdlinebildi-
basamakli en biiyiik asal sayinin toplami kagtir? dine gore, A + B toplaminin en blylk degeri kag-
tir?
A) 680 B) 850 C) 874 D) 878 E) 1072
A)9 B) 10 C) 12 D) 13 E) 14
8-
11-

ab iki basamakli bir sayidir.
abc ug¢ basamakli sayisi 9 ile tam béllinebilmekte, 10

b
o )? ile bélundugunde 6 kalanini vermektedir.
_T a + b toplaminin alabilecegi farkh degerler toplami
kactir?

yukaridaki bdélme islemine gore, ab iki basamakli

sayisinin en biiyiik degeri kactir? A)3 )9 Crie Byie Eie
A) 39 B) 44 C) 49 D) 67 E) 98
9 12-
st }L y .L 300 sayisinin tam bélenlerinin toplami kagtir?
8 4
:E_ —T A) 868 B) 434 C) 420 D) 412 E)O

X, ¥, t birer pozitif tam sayidir.

yukaridaki bélme iglemlerine gére, x in en kiiglk
degeri kagtir?

A) 31 B)63 C)127 D)143  E) 159
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13-
x bir tam sayidr.

2X+5
X

kesrini tam sayi yapan kac¢ tane x degeri vardir?

A) 1 B) 2 C) 4 D) 6 E) 10

14-

a, b ve c birbirinden farkli asal sayilar olmak (izere,
A=2a% b?.c3
B=a2-b3.c5
C=ad«b®:¢?

E.k.o.k.(A,B,C)
E.b.0o.b.(A,B,C)
kilerden hangisidir?

olduguna gore,

orani asagida-

A) ab?c® B) a®b?c C) a’h?c?

D) a®b3c? E) a®b°c5

15-

Ug otomatik zil 60 dakika, 30 dakika ve 20 dakika ara-
liklarla galiyorlar.

Uqﬁ ayni anda caldiktan sonra, tekrar ilk kez bera-
ber caldiklarinda toplam kag¢ zil sesi duyulur?

A) 3 B) 4 C)6 D) 7 E)9

16-

7, bir say! tabanidir.
(456),

sayisinin 10 tabanindaki degeri kagtir?

A)136 B)137 C)236 D)237 E)260

17-

«ses (l.Carpan)
% 567 (ll. Carpan)
T weweb
14070

" {eeee15 (Garpim)

Yukandaki carpma igleminde birinci (l.) c¢arpan
kactir?

A)1225 B)1255 C)1285 D)2345 E) 2505

18-

x<y<0<z

olduguna gére, asagidakilerden hangisinin sonucu
daima negatiftir?

A)X+y+z B)x-y+z Clz-x~-y

D) xy + yz E)xz + yz
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19-

9! + 10!
o 10! isleminin sonucu nedir?

A-19 B)1 O -5 D19 B Y

20-

a ve b birer pozitif tamsay) ve 2a + 3ileb - 3
aralannda asal sayilardir.

(2a + 3) . (b - 3) = 36 olduduna gbre,a . b
kagtir?

A})18 B)21 C)24 D)27 E)36

21-
a ve b aralannda asal sayilardir.

OKEK(a, b) = 324 ve 222, b = 145 ise,
a+b kagtr?
A)16 B)24 C)85 D)9 E) 92

22-

Birbirinden farklh U¢ basamakh ug¢ pozitif tam
sayinin toplami 350 dir.

Bu sayilarin en buyugua en cok kag¢ olabilir?

A) 120 B)137 C)139 D) 140 E) 149

23-
a, b, c reel sayilardir.
a®-b? <0
b3.c>0
a-c>0

olduguna gore, a, b, ¢ nin isaretleri sirasiyia
asagidakilerden hangisidir?

A) +, +, + B) - +, +
D) +r +r‘;

C) +,— +
E) ———

24-

Kenarlari 54 m ve 72 m olan dikdortgen bir tarla-
nin etrafina ve kdgelerine en bliyiik esit arahiklar-
la agaglar dikilecektir.

Buna gore, en az ka¢ aga¢ gereklidir?

A)10 B)12 C)14 D)16 E)18
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25-
x pozitif tamsayi olmak Uzere,
2-12%

sayisinin asal olmayan pozitif bolenlerinin sa-
yisi 16 olduguna gére, x kagtir?

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2

26-
X ve y pozitif tam sayidir.
y2 =150-x

olduguna goére, x Iin alabilecegl en kiic¢iik
deger kagtir?

A) 4 B) 6 C) 10 D) 15 E) 150

27-

60 litrelik, 90 litrelik ve 150 litrelik tg¢ farkl yag,

birbirine karigtiilmadan esit hacimli kaplara esit
miktarlarda doldurulacaktir.

Buna gére, en az kac¢ kap gerekir?

A9 B)10 C)12 D)15 E)18

28-

a, b birer dogal sayidir.
Bl=2%.Db

olduguna gore, a nin alabilecegi en_biiyiik
deger kactir?

A) 3 B) 4 C)s5 D) 6 E)7
29-
ABC
ABC
+ ABC
257 1

Yukandaki toplama isleminde ABC ¢ basamakli
sayidir.

Buna goére, A + B + C kactir?

A) 18 B) 20 C) 21 D) 24 E) 25

30-

6!+ 71+ 8!
3!

sayisi asagidakilerden hangisine tam olarak
bélinmez?

A) 10 B) 15 C) 24 D) 36 E) 40
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